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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Оренда апартаментів 3+1 Orka Garden Ovacık

Туреччина - Фетхіе - Олюденіз Тип : Оренда

  

  

https://ctm-group.com.ua/
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https://ctm-group.com.ua/turkey
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https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/Fethiye/Oludeniz
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Опис і характеристики
Лот : fet_og

Тип Оренда
floor/floors 1/2
Площа 100 м 2

Спальні 3
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 65 akrs short
Відст. до моря 3 kilometers short
Прибутковість

Цена 900€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , з
меблями , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Оренда апартаментів 3+1 Orka Garden Ovacık (Ölüdeniz).

Пропонується в оренду комфортні двокімнатні апартаменти в Оваджіке (Фетхіє) з
просторою вітальнею, спальнею і кухнею відкритого типу. Квартира повністю має все
необхідне для комфортного проживання: постільна білизна, меблі (є великий диван і
двоспальне ліжко) і обладнаний сучасною побутовою технікою. В апартаментах є міні-кухня з
холодильником, духовкою, плитою і мікрохвильовою піччю. До послуг гостей ЖК-телевізор з
супутниковими каналами. Апартаменти повністю укомплектовані і вміщують до 4 осіб.

Розвинена інфраструктура даного району пропонує Вам шопінг (безліч різноманітних
магазинів), можливість смачно і культурно поїсти (ресторани і кафе на будь-який смак),
об'єкти сфери послуг (перукарні і салон краси). Апартаменти в Олюденіз зручно розташовані
всього в декількох хвилинах ходьби від центру селища Хісароню. Між усіма комплексами
Orka курсує безкоштовний транспорт. У нас також є докладна інформація про кількох
місцевих приватних пляжах, які пропонують безкоштовний зворотний транспорт з
апартаментів.

Orka Garden apartments складається з 22 розкішних апартаментів - з 2 і 3 спальнями і
окремими санвузлами. Кожні з чудовою панорамою басейну і зелених гір, оточений сосновим
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лісом і має не звичайний краевид на гору Бабадаг. Місце розташування робить його
найзручнішим для оренди відпочиваючим, які хочуть провести незабутній відпочинок на
природі, насолодитися бірюзовим Егейським узбережжям і так же бути з близькості до
пам'яток курортного міста Фетхіє.

Площа апартаментів 100 м.кв., площа терас 30 м.кв. Відкрита тераса створює додаткові
умови для приємного проведення часу на свіжому повітрі.

Інфраструктура комплексу Orka Garden apartments це - відкритий басейн, басейн для
дітей з водними гірками, дитячий ігровий майданчик, майданчик для барбекю, бар - ресторан
відкрита парковка з автоматичними воротами.
Обслуговує комплекс на рівні першокласного готелю (доглядач комплексу консьєрж,
електрогенератор, бездротовий інтернет, супутникова антена).

Додаткові можливості для орендарів апартаментів в Orka Garden apartments:

Оскільки комплекс є частиною Orka Group, гості можуть повною мірою скористатися
довколишнім готельним комплексом Orka Club Hotel & Villas 4 *, який має дитячий клуб,
спа-центр і турецьку лазню, три басейни, один критий і один з водною гіркою, настільний
теніс , більярдні столи, інтернет-кафе, закусочні біля басейну, ресторан з обслуговуванням
по меню і бар на терасі з нічними розвагами, включаючи дитячу дискотеку, турецькі
тематичні вечори та барбекю і т.д.

Правила скасування бронювання і передоплати:

Розміщення дітей та додаткові ліжка. Дозволяється проживання дітей будь-якого віку.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 12 років на наявних ліжках не
стягується жодної йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 2 років на дитячому ліжечку
проживання йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! За розміщення однієї дитини старшого віку або дорослого на
додатковому ліжку проживання йому надається безкоштовно.
Максимальна кількість додаткових ліжок дитячих ліжечок у номері - 1.
Додаткові ліжка і дитячі ліжечка надаються за запитом. Після узгодження з
адміністрацією апартаментів про надання даної послуги.
Домашні тварини. Розміщення з домашніми тваринами не допускається.

Карти, які приймає об'єкт розміщення:
Orka Garden apartments приймає карти Visa і Mastercard і залишає за собою право попередньо
заблокувати кошти на карті до вашого приїзду.
Вартість оренди.

1 день - € 75
7 днів - € 490
місяць - € 900 

* У вартість не входить плата за електрику, воду і прибирання по виїзду.
** У разі ранньої резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% від вартості оренди - діє тільки
на літній період!
*** Умови резервації і оплати прописані в договорі.
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Уточнити деталі того, як орендувати апартаменти в Оваджіку (Фетхіє), допоможе наш
менеджер. З ним ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом - через форму на сайті,
по телефону або електронній пошті. Працюємо виключно з перевіреними власниками
нерухомості. Виберіть свою віллу, квартиру в Оваджіку для оренди прямо зараз.


